



新人拍婚纱照 别掉进陷阱

你知道拍婚纱照的商家会存在许多消费陷阱吗?新人在拍婚纱照前建议还是提前半年开始考察市场吧!别让那所谓的优惠蒙蔽了您的双眼。今天就为新人们提醒几点婚纱照常见的消费陷阱,大家要小心了哦。

在影楼租借新郎礼服

不同于新娘购买或者定制婚纱,很多新郎考虑到礼服婚后的实用性,通常证婚仪式的一套礼服多数会采取租借。而很多新郎也会趁着拍摄婚纱照的机会,跟婚纱影楼谈一个优惠价租借礼服。由于礼服根据款式和面料不同价格差距很大,因此通常租借成套礼服的话需要500元-2000元不等。

加印婚纱照相关制作物

婚纱影楼会赠送印有新人婚纱照的喜帖、台历、易拉宝等制作物。有些新人会想索性多印一些喜帖,保证发给所有来宾的量。还有的新人索性把印有自己婚纱照的台历作为礼物分发给到场的每位来宾作为小礼品。这些婚礼小道具估价也要400元-600元吧!

选择婚纱店、拍摄费用

从挑选婚纱店再到拍摄当天,拍摄完成后挑选照片,照片成册后去取影集。有些新人在挑照片的时候甚至会带上父母一起去,这样一来,起码3次-4次的来回交通费你们有计算过吗?无论是节约的人坐公交、地铁,还是奢侈一把的打车或者自驾车,100元总是在所难免的。

外地拍摄的食宿费用

时下流行去异地拍摄婚纱照。虽说婚纱影楼的单子上可能每个套系都标明了价钱,但是来回机票包括了吗?异地的食宿费用又包括了吗?这些杂七杂八的东西加起来其实是一笔不小的开销。走得越远开销越大,多住一天也多产生一天的费用。此外还可能产生异地的购物费,出去一趟都会买点纪念品回来,这一部分又是隐形的开销,算算还真不

养成读书的习惯

婚后的女人大多只读通俗或时尚杂志,这很正常。偏偏有些男人会有些浪漫情结,喜欢诗书文章,并希望自己的伴侣也有此雅好。读书是好事,当然读书不是为了装门面。读书让她免于无知的罪过,让她跟你有更多的共同话题,还能让她的气质得到提升。总的来说,还是一种有乐趣、有回报的付出。

偶尔跟你一起做梦

油盐柴米的生活里,男人心中偶尔会溢出一

少,少说1000元起板。

最常见之立场不坚定

一生一次一套的结婚照,拍得不美轮美奂的话实在是太对不起自己。因此,即便是原先给自己做好“铁打”的预算,在拍摄之前或者拍摄完成后都会或多或少地再次消费。拍摄之前,原先想得好好地订多少钱的套系,但是经婚纱影楼的工作人员一推销,立马改变初衷,一笔钱就这样花出去了。等到拍摄完毕,看看照片这也喜欢那也喜欢,想一辈子也就这么一回,好吧,第二笔钱又花出去了。这样的案例已经不胜枚举,却是屡屡重犯。我们统计下来,这笔开销平均在500元-3000元不等。

以上就是小编对新人拍婚纱照消费陷阱的几点提醒,新人们可千万要注意,不要被不良商家“狠宰”了哦。

(据久久结婚网)

经营婚姻之

如何做完美妻子



些不切实际的梦想。就算太过虚无缥缈,也不要不留情面地嘲笑你。有心情的時候,她跟你一起做做梦。别太担心,有哪个正常男人会那么死蠢,以为一场梦会永远不醒呢?

带点幽默气质

女人的温柔和善良是糖,但一味的甜总有一天会把男人给腻死。幽默气质是盐,它在女人的身体中分布稀少,可一旦存在,就能调出与众不同的味道——跟那些一听成人笑话就捂耳朵的女人相比,能讲得出两三个成人笑话的女人当然更有情趣。

爱屋及乌

爱你,就主动关心你的家人。你父母的生日,她早早地汇钱或者买礼物;你的兄弟姐妹有事,她比你还着急;你老家来的穷亲戚,她不会露出鄙夷之色,因为鄙夷你的亲戚就是鄙夷你的过去,就是

鄙夷你这个人。

充满自信

对你跟女性朋友的交往,不要神经过敏,有点风吹草动就认为你有了外遇,要抛弃她。自信的女人永远不做跟在丈夫屁股后面嗅来嗅去的警犬,也不懂什么叫被抛弃。就算你真有了外遇,她也有信心能把你拖回她的身边——如果她还愿意要你的话。

重视家庭气氛

不要天天叫外卖。会几道从妈妈那里学来的拿手菜,工作不忙的时候为你做顿饭,有没有烛光不重要。略懂女红,你的扣子掉了,她很快就能缝上。有爱心。孩子出生后坚持母乳喂养,不怕身材走样。看完之后是不是觉得经营婚姻之如何做完美妻子还是有难度的呢?

(据恋爱百科)